
 

 

 

 

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA MADALENA 

Estado do Rio de Janeiro 

Ata da sexta sessão ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 11 (onze) dias do mês 

de março do ano de 2024. Às 17h00 (dezessete) horas assumiu a 

Presidência da Sessão o Senhor Presidente – vereador José Antônio da 

Silva Brandão, que verificando as presenças dos vereadores Nestor Luiz 

Cardozo Lopes (1º Secretário), Jayme Rizeto da Silva (Vice-Presidente), 

Kleber Mansur Tonassi (2º Secretário), Geroncimar da Silva Costa, 

Nilcinei Figueiredo da Silva, Matheus Ouverney Freixo e Vagner Bazil da 

Silva, declarou aberta a sessão justificando a ausência do vereador Edmar 

Farah Ramos e solicitou ao senhor 1º Secretário que fizesse a leitura da ata 

da sessão anterior que após ter sido lida foi aprovada por unanimidade de 

votos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 

Secretário que fizesse leitura do Expediente que constou do seguinte: 

Indicação 025/2024 de autoria do vereador Edmar Farah Ramos que 

solicita ao Presidente da Alerj, deputado Rodrigo Bacelar, ambulâncias 

para atendimento às comunidades de Sossego do Imbé, Santo Antônio do 

Imbé e Osório Bersot. Indicação nº 026/2024 de autoria do vereador Nestor 

Lopes que indica ao Senhor Presidente do DETRAN a reabertura do Posto 

SAT na cidade de Santa Maria Madalena. Indicações nºs 027, 028, 029 e 

030/2024 de autoria do vereador Nestor Lopes que indicam ao Senhor 

Prefeito as seguintes providências: Instalação de câmeras de 

monitoramento na cidade, bairros e em pontos estratégicos na vias que 

servem de entrada e saída da nossa cidade e sedes distritais; Instalação de 

um ponto d’água, nos moldes de um pequeno tanque, junto ao ponto de 

táxi, na Praça Frouthé e construção de calçadas nas ruas do loteamento 

Arlindo Verbicário, no Largo do Machado. Indicação nº 031/2024 de 

autoria do vereador Nilcinei Figueiredo da Silva que indica ao senhor 

Prefeito as seguintes providências para a comunidade de Santo Antônio do 

Imbé: reforma do vestiário do campo de futebol, reforma da quadra de 

esportes, construção de uma capela mortuária, construção de uma garagem 

no posto de saúde, reforma da escola de Santo Antônio do Imbé e 

instalação de uma caixa d’água para atender a comunidade. Indicações nºs 

032, 033 e 034/2024 de autoria do vereador Geroncimar da Silva costa que 



indicam ao senhor prefeito a reforma geral do parque infantil da Praça 

Sinval Coube Bogado em Agulha dos Leais; a reforma geral e colocação 

de novos brinquedos no parque infantil de Sossego do Imbé e 

pavimentação da rua que serve de complementação às ruas Armindo José 

Verbicário e Ciro Americano, no bairro novo Diboá, nesta cidade. 

Indicação nº 035/2024 de autoria do vereador Nestor Lopes que indica ao 

senhor prefeito a criação de uma creche na comunidade de Vila Sampaio, 

no 4º Distrito. Projeto de resolução nº 005/2024 de autoria da Mesa 

Diretora que concede o título de Cidadão Madalenense aos senhores André 

Luiz de Souza Fernandes, Alexandra Abreu Mothé, José Medeiros 

Machado, Luiz Otávio Moreira, Paulo César Vasconcelos e Wagner 

Gomes Chaves. Projeto de Resolução nº 006/2024 de autoria do vereador 

Nestor Lopes que concede o título de cidadão madalenense ao senhor 

Carlos Tadeu Dias Carvalho. Projeto de Lei Municipal nº 003/2024 de 

autoria do vereador Nestor Lopes que dá denominação Joaquim Maia da 

Silveira, na estrada municipal que serve de ligação entre a RJ 146, com 

início na altura da Ponte Preta até ao Vermelho, passando pela propriedade 

Sapucaí, de propriedade de Sebastião Silveira, no primeiro distrito deste 

município. PROJETO DE LEI N0 004  DE 11  DE MARÇO  DE 2024 de autoria da Mesa 

Diretora dispondo sobre REGULAMENTAÇÃO PARA APLICAÇÃO NESTE MUNICÍPIO DA 

LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE  SOBRE LICITAÇÕES E 

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DE SANTA 

MARIA MADALENA/ RJ. Requerimento nº 006/2024 de autoria do vereador 

Jayme Rizeto da Silva que solicita ao Senhor Prefeito informações 

referentes a concessões de autonomias de táxi em Santa Maria Madalena. 

Requerimento nº 007/2024 de autoria do vereador Nestor Lopes que 

solicita ao senhor Prefeito o envio a esta Casa Legislativa da prestação de 

contas integral da Empresa Prima Qualitá referente ao mês de janeiro de 

2024. Requerimento nº 008/2024 de autoria do vereador Nilcinei 

Figueiredo da Silva que solicita ao senhor prefeito informações sobre o 

veículo Gol da Prefeitura Municipal, placa KQR7H77, que há meses 4 está 

parado em Santo Antônio do imbé. Terminada esta parte do senhor 

presidente solicitou ao senhor 1º secretário que fizesse a leitura da matéria 

constante da Ordem do Dia que constou do seguinte: Projeto de Lei 

Municipal nº 002/2024 enviado através da Mensagem nº 003/2024 que 

dispõe sobre o projeto de lei municipal dispondo sobre transferência inter 

vivos e causa mortis da permissão de serviço de transporte individual de 

passageiros na modalidade táxi, no âmbito do município de Santa Maria 



Madalena e dá outras providências, que após ter sido discutido foi 

aprovado por unanimidade votos em primeira votação. Projeto de Lei 

Municipal nº 001/2024 enviado através da Mensagem 004/2024 que dispõe 

sobre suplementação à lei orçamentária no valor de 500.000,00 criando 

elemento de despesa para atendimento ao Fundo Municipal de Saúde, que 

após ter sido discutido foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de 

Resolução nº 002/2024, de autoria do vereador Nestor Lopes, que concede 

o título de cidadão madalenense ao Senhor Carlos Alberto do Nascimento, 

conhecido por Carlinhos da Kombi. Projeto de Resolução nº 003/2024 de 

Autoria da Mesa Diretora que concede o título de cidadão benemérito de 

Santa Maria Madalena ao Dr. Rogério Seródio Silva Araújo. Projeto de 

Resolução nº 004/2024 de autoria da Mesa Diretora que dá denominação 

de Vereador Tony de Moraes Feijó à Sala da Presidência da Câmara 

Municipal de Santa Maria Madalena, os quais, após terem sido discutidos 

foram aprovados por unanimidade de votos com os pareceres das 

comissões permanentes. Terminada esta parte, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores e pela ordem falou o vereador 

Nilcinei Figueiredo da Silva que voltou a fazer comentários sobre o 

problema de manutenção e condições de uso da ambulância que atende a 

comunidade de Santo Antônio do Imbé, dizendo que há poucos dias a 

referida ambulância quebrou na estrada transportando um paciente de 80 

anos de idade e que esse problema tem sido rotineiro. Também comentou 

sobre problemas de não haver veículo para fazer o transporte de alguém 

que esteja com problema de saúde, mas para atender situação como levar 

gente para cursos não falta atendimento, porque a coisa é sempre resolvida 

de acordo com a vontade de alguém e não porque o caso mereça atenção. 

Também falou sobre o problema do telhado da escola de Osório Bersot, 

que apesar de ter passado por uma reforma recente, na sexta-feira passada 

teve que suspender as aulas dos alunos em vista das condições que ficou a 

escola após a chuva de quinta-feira. O vereador Kleber Mansur, em aparte, 

esclareceu que as obras realizadas foram para atender exigências do MP, 

mas que apesar de saberem do problema, na ocasião não foi o serviço que 

precisa ser feito no telhado por não ter havido disponibilidade financeira. 

Em seguida falou o vereador Geroncimar da Silva Costa falando da 

necessidade de ser feito um pedido à polícia militar, através do DPO de 

Triunfo, para que seja dada uma atenção maior à região de Agulha dos 

Leais, em vista dos moradores e proprietários rurais estarem sofrendo 

ações de criminosos naquela região. Em seguida falou o vereador Jayme 



Rizeto que fez comentários sobre a licitação para uma nova contratação da 

empresa OS Prima Qualitá Saúde acontecida no final de fevereiro do 

corrente, sobre cuja empresa o TCE no final do ano passado já havia 

pontuado algumas irregularidades e agora o mesmo TCE determinou a 

suspensão da licitação feita, o que prova que essa contratação da OS vem 

apresentando sérios problemas, o que está a exigir uma vigilância desta 

Casa Legislativa sobre essa contratação que o município vem fazendo há 

vários anos com a OS Prima Qualitá Saúde. Não havendo quem mais 

quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente franqueou a palavra ao 

senhor Rogério Feijó Botelho que fez uso da Tribuna Livre, conforme 

previamente solicitado, quando discorreu sobre questões relacionadas a 

saúde pública, especialmente quanto ao item de disposições legais que se 

referem a necessidade e dever de haver prestação de contas de forma 

pública com regularidade, o que há muito não acontece, e que por essa 

razão ele se fazia presente à Câmara para pedir aos senhores vereadores 

que exerçam suas obrigações no que concerne a uma fiscalização mais 

contundente quanto ao cumprimento do que determina a lei sobre a 

prestação de contas pela Secretaria Municipal de Saúde. Encerrou 

agradecendo pela oportunidade e dizendo confiar nos senhores vereadores. 

Em prosseguimento, não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão solicitando que fosse lavrada a presente ata 

que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes, (1° Secretário), será 

datada e assinada juntamente com os Senhores Vereadores. Salão Plenário 

Tude Portugal, em 13 de março de 2024. 
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